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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 12/08/2008

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Criação da Universidade

Corporativa O Povo — UNIOPOVO no Estado do Ceará.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 70º aniversário da

Confederação Nacional da Indústria — CNI. Concessão pela entidade da Medalha

Euvaldo Lodi ao empresário Antonio Ermírio de Moraes e a outras personalidades

brasileiras.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Realização de seminário sobre

metropolização pela Federação Nacional dos Engenheiros e pelo Sindicato dos

Engenheiros no Estado do Maranhão.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM - Pela ordem) - Elevado preço do

cimento comercializado no Estado do Amazonas.

DELEY (PSC, RJ) - Imediata recuperação do Aeroporto Internacional Antônio

Carlos Jobim, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

BARBOSA NETO (Bloco/PDT, PR) - Transcurso do 18° aniversário de

promulgação do Código de Defesa do Consumidor. Redução do Índice de Confiança

do Consumidor — ICC no mês de julho de 2008, segundo estudo da Fundação

Getúlio Vargas.

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Regozijo com a vitória do

Presidente da Bolívia, Evo Morales, no referendo popular revogatório do seu

mandato.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Contrariedade à decisão do Ministério

Público do Estado do Rio Grande do Sul de criminalização de ações do Movimento

dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST. Realização, pelo Conselho de Defesa

dos Direitos da Pessoa Humana, de reunião para debate do assunto, em Brasília,

Distrito Federal.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Crise do setor calçadista provocada pelas

importações da República Popular da China.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização do 15º Salão do

Imóvel e da 1ª Feira de Materiais de Construção — CONSTRUFAIR, em

Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Reação de setores das Forças Armadas

brasileiras contra declarações do Ministro da Justiça, Tarso Genro, e do Secretário

Especial de Direitos Humanos, Paulo de Tarso Vannuchi, sobre a imprescritibilidade

de crimes de tortura. Críticas ao posicionamento do Deputado Jair Bolsonaro sobre

o assunto.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Vitória do Presidente da Bolívia, Evo Morales,

no referendo popular revogatório do seu mandato.

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP) - Apresentação de requerimento de

convocação do Presidente da Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária —

INFRAERO, Sérgio Gaudenzi, para esclarecimento da situação da infra-estrutura

aeroportuária junto às Comissões de Viação e Transportes e de Desenvolvimento

Econômico, Indústria e Comércio.

VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Imediata implementação do

Programa Luz para Todos na comunidade de Carobas, Município de Guajará,

Estado do Amazonas.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO) - Escalada da violência contra a mulher

no País. Prioridade dos Governos Estaduais e Municipais na aplicação da chamada

Lei Maria da Penha.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 187.2.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 12/08/2008 Montagem: 4176

3

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Falecimento do servidor aposentado

Antônio Leocádio, da Assembléia Legislativa do Estado do Maranhão. Denúncia de

abuso do poder econômico na campanha para as eleições municipais maranhenses.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Necessidade de reformulação do sistema

político-eleitoral brasileiro.

TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Renúncia de beneficiários do Programa

Bolsa-Família, em face da superação da condição de pobreza. Geração de

empregos na indústria nacional. Crise do setor coureiro-calçadista.

SÉRGIO MORAES (PTB, RS) - Críticas ao Governo do Estado do Rio Grande

do Sul pelo deslocamento de empresas do setor fumageiro para o Estado de Santa

Catarina.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Apresentação, pela Fundação de Apoio à

Educação, Pesquisa e Extensão da Universidade do Sul de Santa Catarina —

FAEPESUL, de projeto sobre a transformação de óleo de cozinha em combustível

vegetal. Impresso promocional Projeto Verde — Combustível Vegetal.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Apresentação de projeto de lei

proibitivo da retirada dos materiais de embarcações naufragadas sem prévia

autorização.

MANATO (Bloco/PDT, ES) - Apoio à reeleição do Prefeito Municipal de

Alegre, Estado do Espírito Santo. Lançamento do programa de governo do

candidato à Prefeitura Municipal de Serra, Sérgio Vidigal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado LAERCIO OLIVEIRA (PSDB, SE).

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Contestação ao pronunciamento dos

Deputados Domingos Dutra e Vanessa Grazziotin, a respeito de suposta quebra do

decoro parlamentar pelo orador. Repúdio às ações praticadas pelo Ministro da

Justiça, Tarso Genro.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação ao Departamento de

Taquigrafia de retirada de expressões anti-regimentais constantes no

pronunciamento do Deputado Jair Bolsonaro. Saudações aos ex-Deputados Luiz

Piauhylino e Inaldo Leitão, em visita à Casa.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Repúdio ao pronunciamento do

Deputado Jair Bolsonaro, ofensivo a Ministro de Estado.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador

com relação ao discurso proferido pelo Deputado Jair Bolsonaro.

LUIZ COUTO (PT, P) - Repúdio às expressões ofensivas dirigidas ao Ministro

da Justiça, Tarso Genro. Descoberta de plano de seqüestro de autoridades públicas,

orquestrado pelos traficantes Fernandinho Beira-Mar e Juan Carlos Abadia.

Solicitação ao Presidente Arlindo Chinaglia de providências para a retomada da

segurança pessoal do orador.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Outorga do título de Cidadão

Honorário do Rio de Janeiro ao Vice-Presidente Nacional do Partido Socialista

Brasileiro — PSB, Roberto Amaral.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Transcurso do Dia do Estudante. Efeitos positivos

da educação pública de qualidade. Participação do orador no Seminário

Internacional Ética e Responsabilidade na Educação: Compromisso e Resultados.

Relatório da Organização das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a

Cultura — UNESCO sobre a prática de corrupção em sistemas educacionais.

Denúncia de má gestão de recursos públicos destinados à área educacional no

Estado de Sergipe. Necessidade de maiores investimentos na educação pública

brasileira. Reconhecimento, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, da

responsabilidade do Estado pela destruição da sede da União Nacional dos

Estudantes — UNE e da União Brasileira dos Estudantes Secundaristas — UBES

durante a ditadura militar.
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RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Evolução da indústria no Estado do

Espírito Santo, segundo pesquisa do IBGE.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Debate do impacto da produção de

biocombustíveis sobre o reajuste nos preços de alimento durante reunião dos países

integrantes do chamado G-8, realizada no Japão. Posicionamento do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva sobre o assunto. Potencial brasileiro para a produção de

alimentos e biocombustíveis. Necessidade de medidas eficazes dos países

desenvolvidos para a redução do aquecimento global. Elevação do consumo de

energia residencial na Região Nordeste, em face do aumento da renda per capita da

população.

VI - ORDEM DO DIA

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Repúdio ao discurso proferido pelo Deputado

Jair Bolsonaro contra o Partido dos Trabalhadores e Ministros de Estado.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 434, de 2008, que dispõe sobre a estruturação do Plano de Carreiras e

Cargos da Agência Brasileira de Inteligência — ABIN, cria as Carreiras de Oficial de

Inteligência, Oficial Técnico de Inteligência, Agente de Inteligência e Agente Técnico

de Inteligência, e dá outras providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aguardo do quorum regimental para o

início da votação de requerimentos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CLAUDIO CAJADO (DEM, BA).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, pela Comissão

Mista, o Sr. Deputado MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB).
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CLAUDIO CAJADO (DEM, BA - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

convocação de nova sessão extraordinária para a continuidade da discussão da

medida provisória.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Claudio Cajado.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a leitura do

parecer do Relator antes da votação de requerimento de retirada da medida

provisória da pauta.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ GENOÍNO (PT, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indeferimento da questão de ordem do Deputado

Miro Teixeira.

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ) - Apresentação de recurso à Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência sobre a

questão de ordem do orador.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), CLAUDIO

CAJADO (DEM, BA), POMPEO DE MATTOS (Bloco/PDT, RS), JOSÉ GENOÍNO

(PT, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado POMPEO DE MATTOS

(Bloco/PDT, RS).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado TARCÍSIO

ZIMMERMANN (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da Ordem do Dia por falta

de quorum regimental. Indagação do Plenário sobre a possibilidade de manutenção

do painel.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LINCOLN PORTELA (PR,

MG), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Convocação de sessão ordinária para hoje

às 14h10min.

VI - ENCERRAMENTO


